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Regione Puglia          Provincia Foggia 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
N.1 del 23/07/2020 

ATTO N.4 

 
 
OGGETTO: Individuazione della sede dell’Unione dei Comuni 

 
L’anno duemilaventi, il giorno ventitre, del mese di luglio, alle ore 18.50, regolarmente convocata presso la 
sala delle adunanze del Comune di Accadia e previa convocazione di rito, si è riunito Il Consiglio dell’Unione 
in sessione ordinaria. Il Consiglio è presieduto dal Dott. Vincenzo NUNNO, Presidente del Consiglio 
dell’Unione, con l’assistenza del Segretario Dott. Pietro DONOFRIO e la partecipazione dei sottoelencati 
consiglieri: 
 

NUNNO VINCENZO PRESIDENTE (BOVINO) PRESENTE 

BICCARINO MICHELE CONSIGLIERE (DELICETO – MINORANZA) ASSENTE 

CAMPESE GIOVANNI CONSIGLIERE (MONTELEONE) PRESENTE 

DI FICCIO GIUSEPPE CONSIGLIERE (ROCCHETTA SANT’ANTONIO) ASSENTE 

MARUOTTI LOREDANA CONSIGLIERE (SANT’AGATA DI PUGLIA) PRESENTE 

MURGANTE PASQUALE CONSIGLIERE (ACCADIA) PRESENTE 

PACELLA ROCCO CONSIGLIERE (DELICETO – MAGGIORANZA) PRESENTE 

ZULLO MICHELE CONSIGLIERE (ORSARADI PUGLIA) ASSENTE 

 
Ne risultano presenti n.5 e assenti n.3. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
 
 

VISTO l’art.2 dell’Atto Costitutivo secondo il quale “L’Unione è un ente locale, ha personalità giuridica di diritto 
pubblico, ed ha sede in Bovino” 
 
RICHIAMATO l’art.2 comma 2 dello Statuto secondo il quale “L’Unione ha sede legale e amministrativa pro-
tempore in Bovino in Via Soldato Leggieri n.3, presso la sede della ex Comunità Montana dei Monti Dauni 
Meridionali e può averla anche in un altro dei Comuni dell’Unione.” 
 
ESAMINATA la modifica relativa all’individuazione della sede dell’unione dei Comuni dei Monti Dauni presso 
la sede municipale di Accadia, in via Roma n.1; 
 

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000; 
 

VISTO il D.Lgs. n. 118/2011; 

     

 

  
 

 
 

UNIONE DEI COMUNI DEI MONTI DAUNI 
Comuni di Accadia – Bovino – Deliceto - Monteleone di Puglia - Orsara di 

Puglia – Rocchetta Sant’Antonio - Sant’Agata di Puglia 
(Provincia di Foggia) 
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VISTO il D.M. 1° agosto 2019; 
 

VISTO lo Statuto dell’Unione; 
 

 

Con votazione palese unanime 
 

DELIBERA 
 
 
Di richiamare quanto espresso in premessa a far parte integrante del presente atto, e per gli effetti: 
 
- Di APPROVARE la suddetta variazione della sede dell’unione dei Comuni dei Monti Dauni dal Comune di 
Bovino in Via Soldato Leggieri n.3, al Comune di Accadia in Via Roma n.1. 
 
 
Successivamente, 
Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D. Lgs. 
18/08/2000 n. 267. 
 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
IL SEGRETARIO                   IL PRESIDENTE 
f.to Dott. Pietro DONOFRIO                  f.to NUNNO Vincenzo 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


